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Popis přípravku
Denní dávka hydratace a regenerace pro Vaši pokožku.
Krém Bepanthen je jemné konzistence, která se rychle vstřebává. Léčivou látkou je dexpanthenol, který zajišťuje pokožce hydrataci a regeneraci. Dexpanthenol snadno proniká do kůže a v buňkách se mění na provitamín B5 (kyselinu pantotenovou), který je nepostradatelný k tvorbě a regeneraci kůže a sliznic, je vhodný k ošetření drobných popálenin a spálenin a zajišťuje profesionální péči také po kosmetických zákrocích.

Výhody přípravku
· Léčivá látka dexpanthenol zajišťuje pokožce hydrataci a regeneraci
· Zklidňující a chladivý účinek
· Pro péči o pokožku vystavenou vlivům počasí (po slunění nebo vysušení za chladného počasí)
· Lehce roztíratelný, nelepí se, nemastí, nezanechává bílé stopy
· Vhodný na jakoukoli část těla, včetně tváře a očního okolí
· Dermatologicky a oftalmologicky testovaný

Použití přípravku 
Nanášejte krém Bepanthen na pokožku jednou až dvakrát denně. Krém Bepanthen je velmi příjemné konzistence, lehce se roztírá a nezanechává mastný povrch. Krém ošetřuje suchou, popraskanou a podrážděnou pokožku. Je velmi vhodný na každodenní péči o pokožku vystavenou různým vlivům počasí (sluncem nebo chladem) a po kosmetických zákrocích (laser, chemický peeling atd.)
Velikost balení
100 g
30 g
Složení přípravku
Dexpanthenol, racemický pantolakton, fenoxyethanol, draselná sůl cetyl-fosfátu, cetylalkohol, stearylalkohol, tuk z ovčí vlny, isopropyl-myristát, propylenglykol, čištěná voda, hydroxid draselný (na úpravu pH)
Čtěte pečlivě příbalovou informaci. Krém Bepanthen je léčivý přípravek k vnějšímu použití. Obsahuje léčivou látku dexpanthenol.
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